

ОТЗЫВ

на автореферат диссертации Шевцовой Маргариты Михайловны на тему: «Подготовка педагогов в системе среднего профессионального образования к использованию проектной технологии в патриотическом воспитании обучающихся» на соискание ученой степени кандидата педагогических наук по специальности 13.00.08 – теория и методика профессионального образования

Патриотическое воспитание подрастающего поколения сегодня является основополагающей задачей государства и образовательных организаций.

Актуальность темы диссертации подтверждается фактом введения понятия «патриотическое воспитание» в законодательно утвержденные нормативно-правовые документы, определяющие и регламентирующие политику государства в образовании, культуре, национальной безопасности страны, духовно-нравственном воспитании. В связи с чем, сегодня остро стоят задачи поиска новых методов и технологий патриотического воспитания обучающихся.

Автор диссертации теоретически обосновывает и экспериментально доказывает эффективность проектных технологий, обладающих значительным потенциалом в развитии патриотической сферы личности как составляющей системы базовых фундаментальных ценностей.

Содержание автореферата диссертации убеждает в том, что автором проделана существенная аналитическая работа. Дана содержательная характеристика понятий «патриотизм», «воспитание», «патриотическое воспитание», «проектная технология»; раскрыты имеющиеся ресурсы проектной технологии в подготовке педагогов в профессиональной образовательной организации системы СПО для патриотического воспитания обучающихся; обоснованы педагогические условия подготовки педагогов в профессиональной образовательной организации системы СПО, способствующие формированию их компетенций по использованию проектной технологии в патриотическом воспитании обучающихся; разработана и экспериментально апробирована структурно-содержательная модель подготовки педагогов в системе СПО с применением соответствующего критериально-оценочного аппарата к использованию проектной технологии в патриотическом воспитании обучающихся.

Автореферат диссертации раскрывает актуальность исследования, степень изученности проблемы, цель, объект, предмет и задачи, материал выстроен логично и последовательно.

Научная новизна исследования, теоретическая и практическая значимость научно и четко сформулированы и полностью раскрывают представленную тему.

В автореферате детально охарактеризованы положения, выносимые на защиту, что позволяет сделать вывод, что диссертация является самостоятельно выполненной, законченной научно-квалификационной работой, отвечающей требованиям п.п. 9-11, 13, 14 «Положения о присуждении ученых степеней», утвержденного постановлением Правительства Российской Федерации от

24.09.2013 г. № 842 (в ред. от 01.10.2018), предъявляемым к диссертациям на соискание ученой степени кандидата наук, а ее автор Шевцова М.М. заслуживает присуждения искомой ученой степени кандидата педагогических наук по специальности 13.00.08 – Теория и методика профессионального образования.

Христидис Татьяна Витальевна
профессор, заведующая кафедрой педагогики и психологии
Федерального государственного бюджетного
образовательного учреждения высшего образования
«Московский государственный институт культуры»,
доктор педагогических наук по специальности
13.00.08 – Теория и методика профессионального образования;
13.00.05 – Теория, методика и организация
социально-культурной деятельности

(подпись)

/Христидис Татьяна Витальевна/
(расшифровка подписи полностью)

Дата « 26 » 03 2020 г.

Подпись Т.В. Христидис удостоверяю,
(должность лица, удостоверяющего подпись)

Н.А. Васильченко



Печать организации

Почтовый адрес: 141406, Московская обл., г. Химки, ул. Библиотечная, д.7,
Телефон: 8(495) 570-04-77

Адрес электронной почты e-mail: kanc@mgik.org

Адрес официального сайта организации: <https://mgik.org>